

23 PROJEKT "POSODICA ZA SLADOKUSCE"



Tip: restavracija, eko embalaža, odpadna hrana
Država: Španija

Zakaj gre za primer dobre prakse?

V sodobni zahodni družbi zavržemo veliko še uporabne in užitne hrane, ta projekt pa odpira možnost boja proti temu pojavu. Okolju prijazna embalaža, imenovana "Gourmet Bag" oz. "Posodica za sladokusce" je gostom na voljo v restavracijah, da lahko odnesejo hrano, ki je ne morejo pojesti. Ideja je ozavestiti potrošnike o zavržbi užitne hrane zaradi včasih prevelikih porcij, posledično pa privzgojiti okolju prijazen pristop do problema.

i Predstavitev

Pri projektu sodeluje ministrstvo za okolje španske province Guipúzcoa, združenje hotelirjev in Donostia Impact Hub. Projekt se je začel v mestu San Sebastián in se razširil tudi v druga mesta (Arrásate, Beasain, Éibar, Irún in Tolosa). Cilj je razširiti dejavnosti projekta na vse prehrabne obrate v Španske pokrajini Baskija.

💡 Izziv

Nedavne raziskave razkrivajo posledice zavržene užitne hrane v Guipúzcoi, kjer vsako leto proizvedejo za 123.000 ton ostankov. Ravnanje s temi ostanki je resno okoljsko vprašanje in vir emisij toplogrednih plinov. Pred izvajanjem projekta "Posodica za sladokusce" je osebje restavracij gostom ponujalo plastične posode, v katerih so lahko nezaužito hrano odnesli domov. S tem so rešili problem zavržene hrane, ustvarili pa problem odpadne plastične embalaže, ki zelo škoduje okolju.

📺 Ukrepanje

Strežno osebje se zaveda svoje odgovornosti, saj so v resnici prvi zagovornik tega projekta. Njihova dolžnost je, da spodbujajo in promovirajo uporabo teh posodic in jih gostom tudi ponudijo. V sodelujočih obratih je postavljeno značilno stojalo za brezplačne posodice, ki povečuje prepoznavnost projekta.

📊 Rezultat

Vedno več ljudi uporablja te posodice, povečalo pa se je tudi število v projektu sodelujočih prehrabnih obratov. Projekt uspešno povečuje ozaveščenost o zavrženi hrani in odpadni plastični embalaži.

🌱 Vpliv

Španija je tretja država po količini smeti, takoj za Kitajsko in ZDA. Projekt prispeva k zmanjšanju zavržene hrane v provinci Guipúzcoa. Gostje nezaužito hrano odnesejo domov in tako zmanjšajo odpad.

♻️ Trajnostno

Hrano lahko v teh posodicah tudi pogrejemo v mikrovalovni pečici, narejene pa so iz recikliranega papirja in jih je po uporabi mogoče kompostirati.

👍 Etično

Cilj projekta je ozaveščanje ljudi o veliki količini zavržene hrane in o njenem zmanjševanju. Ljudi želijo spodbuditi k razmisleku o globalnem pomanjkanju hrane. Po podatkih Združenih narodov gre tretjina svetovne proizvodnje hrane v odpadke. Eden od ciljev trajnostne rasti za leto 2030 je zmanjšati to izgubo za polovico, čemur aktivno prispeva projekt "Posodica za sladokusce".

Spremljaj njihovo zgodbo

